



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Особенности создания компании с иностранным участием в Кыргызской Республике: на что обратить внимание учредителю?

После принятия принципиального решения о запуске бизнеса в Кыргызской Республике одним из первых шагов для иностранного инвестора является создание местной компании. Стоит отметить, что система регистрации юридических лиц в Кыргызской Республике не отличается особой сложностью. В глобальном рейтинге «Doing Business 2019», занимая общее 70 место из 190 стран, в категории «starting a business» страна занимает довольно высокое 35 место.

По общим правилам, для регистрации местного юридического лица иностранный учредитель должен предоставить в Министерство юстиции Кыргызской Республики (регистрирующий орган) следующие документы:

- ▶ Регистрационное заявление;
- ▶ Решение о создании местной компании;
- ▶ Выписка из государственного реестра юридических лиц в отношении иностранной компании – учредителя / паспорт иностранного гражданина – учредителя;
- ▶ Копия паспорта руководителя местной компании.

Важно отметить, что для отдельных случаев вышеуказанный список может включать в себя дополнительные документы. При этом, несмотря на кажущуюся простоту, существует целый ряд особенностей, о которых будущему учредителю полезно знать до начала процедуры регистрации. Целью данной статьи является ознакомление читателей с такими особенностями.

[Читать далее →](#)

Автор:

Медер Акенеев

юрист, GRATA International, Кыргызстан

Специализации

[КОРПОРАТИВНОЕ ПРАВО, СЛИЯНИЯ И ПОГЛОЩЕНИЯ](#)

Регионы

КЫРГЫЗСТАН